



中国女排3:2巴西女排



你们拼搏 我们泪奔

这是一场荡气回肠、惊心动魄的比赛!

昨天上午,面对坐拥天时地利人和的卫冕冠军巴西,年轻的中国女排在先失一局的情况下3:2成功翻盘,硬是在近万名巴西观众的呐喊声中上演“神逆转”晋级半决赛。尽管这还只是淘汰赛,但是女排姑娘们的坚韧、顽强、无畏似乎让时光倒流,让国人再次见证了中国女排的精神力量!

现代快报/ZAKER南京特派记者 徐悦

易建联重回NBA、王宝强离婚风波,通通都让位

女排刷屏!郎家军击败两个大男人

巴西在哭泣。
小组赛最后一局未丢的巴西女排,昨天上午在1/4赛中被中国女排3:2淘汰,在巴西人眼里这就是2014世界杯巴西1:7输给德国那样的惨案。

2014年7月9日,巴西利亚国家体育场的看台上,一名身穿巴西球衣的小男孩失声痛哭;2016年8月17日,电视镜头又捕捉到了一名身穿巴西球衣的小男孩的泪水。

昨天出版的里约报纸《RIO-2016》,大照片里,巴西女排队员也在背身哭泣。

同样哭泣的还有中国女排,喜极而泣的她们都哭花了妆,“铁榔头”郎平在赛后接受采访时也哭花了眼线。

能让铁榔头潸然泪下,不是一件容易的事。我相信郎平这次不仅仅是

喜极而泣,还在为球员们的拼搏而感动。当带着腿伤咬牙比赛的魏秋月倒地翻滚救球,当老将徐云丽一次次奋力跳起扣球,当江苏姑娘惠若琪为了给队友鼓劲把嗓子喊哑,你就会知道中国女排创造什么奇迹都是有可能的。

这次的晋级是不是一个奇迹?比赛前巴西获胜的赔率是1.17,中国是4.65,女排姑娘就在这样的不被看好中在巴西队主场淘汰了对手,你说这不是一个奇迹?

在品尝了太多金牌的滋味后,奥运会上的一块金牌和一场胜利已经无法轻易打动国人。这显然是一场与众不同的胜利,微信朋友圈昨天被女排刷屏。要知道在王宝强发表离婚声明后,这一狗血八卦事件曾经是刷屏的唯一内容。

除了王宝强,易建联重回NBA也是一个大事件。但这次

“郎家军”击败了两个大男人,她们成为了最大的头条。

我们需要这样的正能量!从今天起,很多人会再次谈到女排精神,在郎平看来,“只是赢了一场球而已,没必要抬得那么高”。

我们赢了,在满场巴西观众的一片嘘声中赢得胜利才叫抑地有声!

当女足被遗憾淘汰,男篮女篮都惨痛出局后,女排成为了中国三大球的唯一遮羞布——男足和男排?他们连里约奥运会的入场券都没有拿到。

当然,光有女排精神是不够的。当中超联赛进入5年80亿转播费时代,当中超一场赢球奖金能达到上千万的时候,女排联赛连寻找一个冠名商和赞助商都非常困难,“裸奔”成为了排球联赛的“主题”。在这届奥运会后,排球联赛的看台上会多坐一些球迷吗?

●●● 现场

郎平流泪:女排精神一直都在

终场哨响,中国女排替补席上的队员一下都冲进了场内,与场上的队员紧紧地拥抱着,忘情地庆祝着这场来之不易的胜利。队长惠若琪哭了,带伤上阵的杨方旭、徐云丽哭了,临危受命的二传老将魏秋月哭了……甚至连一向不太喜欢情绪外露的主帅郎平也流下了热泪,“中国女排的精神一直都在,并不会因为输赢而改变。我觉得这就是女排精神的传承。”

而此时的巴西球员站在球场中央,也都流下了伤心的眼泪,33岁的球队头号球星谢拉带着队友面对看台鼓掌致谢。那个一直痛哭着的巴西小男孩仍然没能止住自己的眼泪,直到巴

西的教练上前去安慰。

赛后在接受采访时,郎平稍稍平复了一下情绪后表示,能战胜东道主,主要还是靠队员打得比较英勇。“就是告诉队员们打好每个球。”郎平说,其实这场比赛大家没想太多,“我就是让大家把自己的技术水平、精神状态打出来,不要让自己后悔。”

赛后的新闻发布会,心情大好的郎平更是面向英文媒体记者,自己为自己翻译。“前几场我们自己发挥得不好,主要是怕输,遇到困难思想不够集中。”郎平直言,面对巴西,“就是你死我活,巴西的经验和技术远远胜过我们,我们必须一分一分地打,打出自己的水平。”

●●● 战绩

从18连败到两连胜

如果说谁是中国女排最大的劲敌,那么非巴西女排莫属。近8年内双方交锋20次,中国女排输了18次,其中前18次是连败。

其实18连败的原因很简单,就是这8年间,中国女排技不如人。陈忠和的黄金一代,在2008年北京周期年龄偏大,原本快速多变的技术特点由于身体原因打了折扣,而巴西那批队员正值当打之年,两支球队风格相近,巴西硬实力又胜出一筹,中国女排自然是很难取胜。伦敦奥运周期中国女排青黄不接,又数次换帅,阵容打法均不稳定,想和世界冠军巴西抗衡几乎没有可能。

再看里约周期,郎家军在前两年并不成熟,2014年世锦赛还曾被巴西横扫,然而巴西输给美国,从侧面证明巴西实力有所下降。在今年的澳门大奖赛上,中国女排3:0横扫巴西,应该说巴西状态不好是一方面,同时中国女排也确实具备了和对手掰手腕的实力,同时那场比赛打破了中国女排逢巴西不胜的魔咒,对昨天的这场比赛也有非常大的意义。

说到底,巴西女排老了,中国女排则正值当打之年,双方角色转换了。真是三十年河东,三十年河西。



都哭了!只不过郎家军流下的是幸福的泪水,而巴西小男孩是为球队输球落泪